Тестовое задание.
Тема. Формы функционирования капитала. Расходы производства и прибыль. Доходы от использования ресурсов.

Вариант 1.
1. Расходы фирмы на использование собственных ресурсов – это:

а) явные расходы;

б) неявные расходы;

в) все ответы верны;

г) нет правильного ответа.

б

2. Кредитные отношения между государствами, международными банками, корпорациями – это:

а) потребительский кредит;

б) ипотечный кредит;

в) государственный кредит;

г) международный кредит.

г

3. Привлечение денежных ресурсов – это:

а) активные операции коммерческих банков;

б) пассивные операции коммерческих банков;

в) активно-пассивные операции коммерческих банков;

г) нет правильного ответа.

а

4. Расходы производства в денежной форме на единицу продукции – это:

а) оптовая цена;

б) совокупные расходы;

в) себестоимость;

г) нет правильного ответа.

в

5. Заем в денежной или товарной форме на условиях возвратности и платности – это:

а) торговый капитал;

б) нормальная прибыль;

в) торговая прибыль;

г) кредит.

г

Тестовое задание.

Тема. Формы функционирования капитала. Расходы производства и прибыль. Доходы от использования ресурсов.

Вариант 2.

1. Расходы на оплату экономических ресурсов, поставщики которых не являются владельцами фирмы – это:

а) явные расходы;

б) неявные расходы;

в) все ответы верны;

г) нет правильного ответа.

а

2. Совокупность отношений, в которых заемщиком или кредитором выступают государство и местные органы власти по отношению к гражданам и юридическим лицам – это:

а) потребительский кредит;

б) ипотечный кредит;

в) государственный кредит;

г) международный кредит.

в

3. Расходы фирмы на использование собственных ресурсов – это:

а) внешние расходы;

б) внутренние расходы;

в) все ответы верны;

г) нет правильного ответа.

б

4. Монопольная цена производства выражается формулой:

а) монопольная цена производства = постоянный капитал + переменный капитал + монопольно высокая прибыль;

б) монопольная цена производства = постоянный капитал + переменный капитал + средняя прибыль + монопольно высокая прибыль;

в) монопольная цена производства = переменный капитал + средняя прибыль + монопольно высокая прибыль;

г) монопольная цена производства = постоянный капитал + средняя прибыль + монопольно высокая прибыль;

б

5. Привлечение денежных ресурсов – это:

а) активные операции коммерческих банков;

б) пассивные операции коммерческих банков;

в) активно-пассивные операции коммерческих банков;

г) нет правильного ответа.

а

Тестовое задание.

Тема. Формы функционирования капитала. Расходы производства и прибыль. Доходы от использования ресурсов.

Вариант 3.
1. В условиях простого товарного производства в основе товарных цен лежали только общественно необходимые затраты производства. Это можно выразить такой формулой:

а) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал;

б) стоимость товара = постоянный капитал + прибыль;

в) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал + прибавочный продукт;

г) стоимость товара = переменный капитал + прибыль.

в

2. Норма прибыли рассчитывается по формуле:

а) норма прибыли = авансированный капитал / масса прибыли * 100%;

б) норма прибыли =  масса прибыли + авансированный капитал;

в) норма прибыли = масса прибыли - авансированный капитал;

г) норма прибыли = масса прибыли / авансированный капитал * 100%.

г

3. Расходы на оплату экономических ресурсов, поставщики которых не являются владельцами фирмы – это:

а) явные расходы;

б) неявные расходы;

в) все ответы верны;

г) нет правильного ответа.

а

4. Обычный для отрасли доход от экономических ресурсов; минимальный доход, который стимулирует предпринимателя продолжать дело, оставаясь в определенной сфере бизнеса:

а) торговый капитал;

б) нормальная прибыль;

в) торговая прибыль;

г) заемный капитал.

б

5. Продажа товаров потребителю с отсрочкой платежа – это:

а) потребительский кредит;

б) ипотечный кредит;

в) государственный кредит;

г) международный кредит.

а

Тестовое задание.

Тема. Формы функционирования капитала. Расходы производства и прибыль. Доходы от использования ресурсов.

Вариант 4.
1. Расходы фирмы на использование собственных ресурсов – это:

а) внешние расходы;

б) внутренние расходы;

в) все ответы верны;

г) нет правильного ответа.

б

2. Обычный для отрасли доход от экономических ресурсов; минимальный доход, который стимулирует предпринимателя продолжать дело, оставаясь в определенной сфере бизнеса:

а) торговый капитал;

б) нормальная прибыль;

в) торговая прибыль;

г) заемный капитал.

б

3. Размещение денежных ресурсов – это:

а) активные операции коммерческих банков;

б) пассивные операции коммерческих банков;

в) активно-пассивные операции коммерческих банков;

г) нет правильного ответа.

б

4. При капиталистическом товарном производстве в основе товарных цен лежат не только общественно необходимые затраты производства, но и соотношение между спросом и предложением. Это выражается формулой:

а) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал;

б) стоимость товара = постоянный капитал + прибыль;

в) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал + прибавочный продукт;

г) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал + прибыль.

г

5. Долгосрочная ссуда под залог недвижимости – это:

а) потребительский кредит;

б) ипотечный кредит;

в) государственный кредит;

г) международный кредит.

б

Тестовое задание.

Тема. Формы функционирования капитала. Расходы производства и прибыль. Доходы от использования ресурсов.

Вариант 5.
1. При капиталистическом товарном производстве в основе товарных цен лежат не только общественно необходимые затраты производства, но и соотношение между спросом и предложением. Это выражается формулой:

а) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал;

б) стоимость товара = постоянный капитал + прибыль;

в) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал + прибавочный продукт;

г) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал + прибыль.

г

2. Долгосрочная ссуда под залог недвижимости – это:

а) потребительский кредит;

б) ипотечный кредит;

в) государственный кредит;

г) международный кредит.

б

3. Какое учреждение принимает и размещает денежные вклады, привлекает и предоставляет кредит, осуществляет расчеты по поручению клиентов и их банковское обслуживание?

а) центральный банк;

б) коммерческий банк;

в) специализированные кредитно-финансовые учреждения;

г) все варианты верны.

б

4. Норма прибыли рассчитывается по формуле:

а) норма прибыли = авансированный капитал / масса прибыли * 100%;

б) норма прибыли =  масса прибыли + авансированный капитал;

в) норма прибыли = масса прибыли - авансированный капитал;

г) норма прибыли = масса прибыли / авансированный капитал * 100%.

г

5. Размещение денежных ресурсов – это:

а) активные операции коммерческих банков;

б) пассивные операции коммерческих банков;

в) активно-пассивные операции коммерческих банков;

г) нет правильного ответа.

б

Тестовое задание.

Тема. Формы функционирования капитала. Расходы производства и прибыль. Доходы от использования ресурсов.

Вариант 6.

1. Расходы на оплату экономических ресурсов, поставщики которых не являются владельцами фирмы – это:

а) внешние расходы;

б) внутренние расходы;

в) все ответы верны;

г) нет правильного ответа.

а

2. Отделенная форма промышленного капитала, денежный капитал, владелец которого (кредитор) предоставляет его другим лицам на определенный срок пользования за предварительно обусловленную плату в виде процента – это:

а) торговый капитал;

б) нормальная прибыль;

в) торговая прибыль;

г) заемный капитал.

г

3. Какое учреждение обеспечивает стабильность национальной валюты, проведению государственной политики в области кредита, денежного обращения, расчетов и валютных отношений, содействие государственному контролю за коммерческими банками и небанковскими организациями?

а) центральный банк;

б) коммерческий банк;

в) специализированные кредитно-финансовые учреждения;

г) все варианты верны.

а

4. Расходы фирмы на использование собственных ресурсов – это:

а) явные расходы;

б) неявные расходы;

в) все ответы верны;

г) нет правильного ответа.

б

5. Какое учреждение принимает и размещает денежные вклады, привлекает и предоставляет кредит, осуществляет расчеты по поручению клиентов и их банковское обслуживание?

а) центральный банк;

б) коммерческий банк;

в) специализированные кредитно-финансовые учреждения;

г) все варианты верны.

б

Тестовое задание.

Тема. Формы функционирования капитала. Расходы производства и прибыль. Доходы от использования ресурсов.

Вариант 7.
1. Монопольная цена производства выражается формулой:

а) монопольная цена производства = постоянный капитал + переменный капитал + монопольно высокая прибыль;

б) монопольная цена производства = постоянный капитал + переменный капитал + средняя прибыль + монопольно высокая прибыль;

в) монопольная цена производства = переменный капитал + средняя прибыль + монопольно высокая прибыль;

г) монопольная цена производства = постоянный капитал + средняя прибыль + монопольно высокая прибыль;

б

2. Продажа товаров потребителю с отсрочкой платежа – это:

а) потребительский кредит;

б) ипотечный кредит;

в) государственный кредит;

г) международный кредит.

а

3. Расходы на оплату экономических ресурсов, поставщики которых не являются владельцами фирмы – это:

а) внешние расходы;

б) внутренние расходы;

в) все ответы верны;

г) нет правильного ответа.

а

4. Отделенная форма промышленного капитала, денежный капитал, владелец которого (кредитор) предоставляет его другим лицам на определенный срок пользования за предварительно обусловленную плату в виде процента – это:

а) торговый капитал;

б) нормальная прибыль;

в) торговая прибыль;

г) заемный капитал.

г

5. Совокупность отношений, в которых заемщиком или кредитором выступают государство и местные органы власти по отношению к гражданам и юридическим лицам – это:

а) потребительский кредит;

б) ипотечный кредит;

в) государственный кредит;

г) международный кредит.

в

Тестовое задание.

Тема. Формы функционирования капитала. Расходы производства и прибыль. Доходы от использования ресурсов.

Вариант 8.
1. Расходы производства в денежной форме на единицу продукции – это:

а) оптовая цена;

б) совокупные расходы;

в) себестоимость;

г) нет правильного ответа.

в

2. Заем в денежной или товарной форме на условиях возвратности и платности – это:

а) торговый капитал;

б) нормальная прибыль;

в) торговая прибыль;

г) кредит.

г

3. Какие учреждения занимаются кредитованием определенных сфер и отраслей хозяйственной деятельности?

а) центральный банк;

б) коммерческий банк;

в) специализированные кредитно-финансовые учреждения;

г) все варианты верны.

в

4. В условиях простого товарного производства в основе товарных цен лежали только общественно необходимые затраты производства. Это можно выразить такой формулой:

а) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал;

б) стоимость товара = постоянный капитал + прибыль;

в) стоимость товара = постоянный капитал + переменный капитал + прибавочный продукт;

г) стоимость товара = переменный капитал + прибыль.

в

5. Кредитные отношения между государствами, международными банками, корпорациями – это:

а) потребительский кредит;

б) ипотечный кредит;

в) государственный кредит;

г) международный кредит.

г

